
热海大党〔2019〕64号


中共海南热带海洋学院委员会

关于开展纪念中国共产党成立98周年系列

活动的通知

各二级单位党委，党总支，党支部：

为纪念中国共产党成立98周年，讴歌党的光辉历程，继承和发扬党的优良传统，推进开展“不忘初心，牢记使命”主题教育，进一步发挥党的核心引领作用，提高各级党组织的凝聚力、号召力和战斗力，着力增强广大党员的荣誉感和责任感，学校党委决定开展纪念中国共产党成立98周年系列活动，现将有关事宜通知如下。

一、指导思想
以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，高举中国特色社会主义伟大旗帜，不忘初心、牢记使命，利用“七一”这个特殊节点，围绕强化基层党组织功能、发挥党员先锋模范作用这一主题，通过组织开展系列活动，引导广大党员干部守初心、担使命，增强广大党员和教职工的责任感、使命感，引领党员师生积极投身到学校建设中来，坚定信心，凝心聚力，真抓实干，为加快把学校建设成为高水平海洋大学而努力奋斗。

二、活动主题
不忘初心跟党走，牢记使命建新功

三、活动时间
2019年6月-7月

四、活动内容
（一）开展“不忘初心，重温入党誓词”主题党日活动

集中组织一次升国旗及入党宣誓、重温入党誓词活动，面向党员、干部开展爱党爱国教育，让新党员感受党的伟大和神圣，坚定入党信念和为共产主义事业奋斗终生的决心，激励新党员以自身的实际行动积极实践誓词；让老党员重温申请入党时的思想激情和奋斗追求，回顾入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心，悟初心、守初心，担使命、践行动，以更加饱满的热情发挥党员的先锋模范作用，永葆党员的政治本色。

活动时间：7月1日

责任部门：组织人事部（处）；配合部门：学校办公室、各基层党组织

（二）组织开展“七一”评选表彰工作

召开“七一”表彰大会，集中表彰一批在“勇当先锋，做好表率”专题活动中涌现出来的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织，并广泛宣传他们的先进事迹，在校园内营造学习先进、争当先进、赶超先进的良好风气，努力形成开拓创新、学比赶超的浓厚氛围。激励优秀党员干部践初心、担使命，在“不忘初心，牢记使命”主题教育中提升自身素质、提高工作成效。

活动时间：5月下旬-6月下旬

责任部门：组织人事部（处）；配合部门：学校办公室、宣传（统战）部、纪委办公室（监察处）、学生工作部（处）、各基层党组织

（三）全面推进基层党组织标准化规范化建设

创建验收一批“示范党支部”。按照《中共海南热带海洋学院委员会关于基层党组织标准化规范化建设实施方案》（热海大党〔2018〕5号）中各类党支部的建设标准，结合教育、教学、科研、管理、服务等工作实际和品牌特色，推动创建一批“示范党支部”，以典型培树带动提升基层党建工作水平。成立“学生公寓党团服务站功能型党支部”，拓展党的组织和工作覆盖面，切实推动党支部和党员在服务学生成长成才中的作用发挥。深入推进“亮身份、树形象、作贡献”活动，开展“党员示范宿舍”“党员先锋岗”“党员志愿岗”挂牌签约、承诺践诺活动。建成一批标准化党员活动室。

活动时间：5月下旬-6月下旬

责任部门：组织人事部（处）；配合部门：学生工作部（处）、校团委、各基层党组织

（四）举办“光辉历程、砥砺奋进”图片展和基层党建工作成果展

通过100张图片展示中国共产党近百年来砥砺奋进的光荣岁月，勇往无前的革命精神，营造出学党史、知党情、颂党恩的浓厚氛围。开展基层党建成果展，展示近年来基层党组织在开展党内集中教育、“勇当先锋、做好表率”专题活动、推进基层党组织标准化规范化建设过程中的主要成果，展示先进典型事迹、“示范党支部”风采、基层党组织创新工作成果等，营造浓郁的“围绕发展抓党建、抓好党建促发展”良好氛围。

活动时间：6月下旬-7月上旬

责任部门：宣传（统战）部；配合部门：组织人事部（处）、各基层党组织

（五）以“不忘初心，牢记使命”为主题开展党员、党组织书记、党务工作者专题培训班

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以“不忘初心，牢记使命”为主题，组织开展学生党员网络培训班和党组织书记（党务工作者）理论水平和业务能力提升培训班，加强对党的思想路线方针政策的学习和领会，深化对马克思主义中国化最新理论成果和贯穿其中的马克思主义立场观点方法的认识和运用，不断提高思想认识、理论水平和业务能力，不断提升践行初心和使命的责任担当。
活动时间：6月中旬

责任部门：组织人事部（处）；配合部门：党委党校、各基层党组织

（六）广泛开展实践教育学习和社会实践调研活动

组织党员干部在“七一”前后赴红色娘子军纪念园、母瑞山革命根据地纪念园、临高角爱国主义教育基地、韶山干部学院、井冈山培训学院、红旗渠干部学院等省内外红色教育基地开展“不忘初心、牢记使命”党性教育实践活动，实地感受革命先辈信仰坚定、英勇无畏的革命精神。组织广大党员团员青年开展“青春心向党·建功新时代”主题宣传教育实践活动和全国大中专学生暑期三下乡社会实践活动，积极实施“青年大学习”行动专项计划、“助力精准扶贫”专项计划、“服务乡村振兴战略”专项计划等，推动大学生在认知国情社情的生动实践中受教育、长才干、作贡献。

活动时间：6月上旬-7月上旬

责任部门：组织人事部（处）；配合部门：校团委、各基层党组织

（七）开展党内关怀帮扶送温暖行动

“七一”前后，开展一次“七一慰问”走访活动，对老党员和困难党员进行走访慰问和帮扶，帮助他们解决工作、学习、生活中的实际困难和问题，使广大党员和群众切实感受到党组织的温暖。学生党员、入党积极分子可根据实际情况开展对老党员和困难党员的志愿服务活动。按照党员领导干部联系基层、联系师生制度的安排，各级党员领导干部与联系的党组织和师生广泛开展实地走访交流、面对面谈心谈话等活动，密切党群干群关系；召开一次“新进人才工作座谈会”，宣传党的人才工作新政策新要求，了解人才所思所想所盼，及时为人才办实事解难事，增强高层次人才的归属感和自豪感。

活动时间：6月下旬-7月上旬

责任部门：组织人事部（处）；配合部门：教育工会、各基层党组织

五、工作要求
（一）高度重视，精心组织。各基层党组织要高度重视，把开展系列纪念活动与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想紧密结合起来，与学校综合改革和转型发展的实际结合起来，与推动学校巡视整改任务落实结合起来，精心组织、周密部署，做到两不误、两促进。

（二）突出特色，注重实效。各二级单位党组织要结合实际，精心设计活动方案，创新活动形式，扩大活动的覆盖面，把纪念系列活动落实到每一个党组织和每一名共产党员，提高活动的针对性和实效性，防止搞形式、走过场，确保活动扎实开展、有序推进、取得实效。各二级单位党组织的活动方案应于6月7日前报送党委组织部备案。

（三）加强宣传，营造氛围。各二级单位党组织要及时向上级党组织报送本单位纪念活动的开展情况。学校党委宣传部和各二级单位党组织要加强活动宣传，充分利用单位网站、微信平台、宣传栏等各种宣传媒介，做好庆祝建党98周年系列活动的宣传报道工作，努力营造良好氛围。

联系人：贾晓霖 0898-88651892；报送地点：行政楼403办公室；电子邮箱：rhdzzbzzk@163.com。
中共海南热带海洋学院委员会

                          2019年5月29日
抄送：校领导，行政各部门。
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